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. Pierwsze koto ze¢bate ma 64, a drugie 24 z¢by. Pierwsze z tych kot napedza drugie. Po ilu

obrotach pierwszego kota ponownie spotkaja sie te same zeby obydwu kot?

. W gminie jest 8 wiosek (w tym siedziba gminy). Wtadze gminy chcg zbudowaé w gminie

drogi — przy czym droga nazywamy potaczenie dwoch wiosek, nie przechodzace przez zad-
na inna. Ile (co najmniej) drég nalezy zbudowaé by z kazdej wioski mozna byto dotrze¢ do
siedziby gminy przejezdzajac przez co najwyzej jedna wioske i by listonosz mogt objechac
wszystkie wioski (wyjezdzajac z siedziby gminy i wracajac do niej) nie zajezdzajac do
kazdej wiecej niz raz?

Z 4900 kostek szesciennych o krawedzi dhugosci 1 cm zbudowano model graniastostupa
prawidtowego czworokatnego. Zewnetrzne $ciany otrzymanego modelu pomalowano, po
czym roztozono na pojedyncze kostki. Okazalo sie, ze kostek, w ktorych co najmniej jedna
Scianka jest pomalowana jest dokladnie tyle ile tych, w ktérych zadna ze Scianek nie jest
pomalowana. Jakie wymiary mial graniastostup?

Roéznica miedzy czwartymi potegami pewnych dwéch liczb naturalnych wynosi 34481, zas
pomiedzy ich drugimi potegami 41. Jakie to liczby?

. W pewnym czworokacie ABC'D o polu 10 cm? zaznaczono $rodki bokéw: érodek boku

AB oznaczono literg F, za$ srodek boku C'D litera F'. Pole czworokata AEF D wynosi 5
cm?. Udowodnij, ze czworokat ABCD jest trapezem.

Czy liczba
1791% 4 1771

jest podzielna przez 57

Przez jaka liczbe catkowita nalezy podzieli¢ 87912, by otrzymac liczbe pieciocyfrowa za-
pisana przy pomocy tych samych cyfr, tzn. cyfr 8, 7,9, 11 27

Trzej koledzy maja jeden motocykl, na ktorym jednoczesnie moga jecha¢ co najwyzej
dwie osoby. Motocykl jedzie z predkoscia 40 km /h, za$ kazdy z kolegéw moze maszerowaé
z predkoscia 5 km/h. Czy w ciagu trzech godzin wszyscy trzej moga dotrze¢ do celu
odleglego o 50 km?

. W szedciokacie wypuklym wszystkie boki maja dtugosé 1, a co drugi kat jest prosty. Oblicz

pole tego szesciokata.

Suma 3 kolejnych liczb pierwszych jest parzysta. Jakie to liczby?



